

महत्वपूर्ण एवं खास

रमेश बैस त्रिपुरा के बाद झारखंड के बनाये गये राज्यपाल

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ से 6 बार सांसद रहे रमेश बैस को त्रिपुरा के बाद अब झारखंड का राज्यपाल नियुक्त किया गया है। राष्ट्रपति रामनाथ कोविंद ने 8 राज्यों के राज्यपालों कि नियुक्ति की है, जिसमें त्रिपुरा के राज्यपाल रमेश बैस को अब झारखंड के राज्यपाल की जिम्मेदारी सौंपी गयी है। छत्तीसगढ़ की राजधानी रायपुर से है वे यहां लगातार 6 बार सांसद रह चुके हैं। श्री बैस पहले त्रिपुरा के राज्यपाल थे अब उन्हें छत्तीसगढ़ के पड़ोसी राज्य झारखंड का राज्यपाल बनाया गया है। श्री बैस इन दिनों छत्तीसगढ़ प्रवास पर आये हुए हैं। उनकी नयी नियुक्ति के बाद अब वे झारखंड जाएंगे जहां राज्यपाल पद की जिम्मेदारी संभालेंगे।

चन्द्रलाल चन्द्राकर मेडिकल कॉलेज के छात्रों को परीक्षा में शामिल होने से नहीं होंगे वंचित

रायपुर (आरएनएस)। राज्य शासन द्वारा लोकहित एवं छात्रहित को दृष्टिगत रखते हुए निर्णय लिया गया है कि चन्द्रलाल चन्द्राकर मेडिकल कॉलेज कचांदुर जिला दुर्ग में अध्ययनरत छात्रों को शिक्षण शुल्क एवं अन्य शुल्क के लंबित होने की स्थिति में विश्वविद्यालयीन परीक्षा में सम्मिलित होने से वंचित नहीं किया जाएगा। शासन द्वारा यह निर्णय इस मेडिकल कॉलेज में अध्ययनरत छात्रों के अभिभावकों द्वारा प्रस्तुत आवेदन के आधार पर लिया है। शासन के चिकित्सा शिक्षा विभाग द्वारा कुलसचिव पंडित दीनदयाल उपाध्याय स्मृति स्वास्थ्य विज्ञान एवं आयुष्य विश्वविद्यालय को इस संबंध में निर्देशित किया गया है कि परीक्षा का प्रवेश पत्र आयुष्य विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर उपलब्ध कराया जाए और परीक्षा केंद्र किसी शासकीय चिकित्सा महाविद्यालय को बनाया जाए।

एक्टीवा सवार को ब्लेड मारकर चोट पहुंचाया, अज्ञात बाईक सवार के खिलाफ अपराध दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। एक्टीवा सवार को ठोकर मारने के बाद गाड़ी ठीक कराने का झांसा देकर बुलाया और गाली-गलौच करते हुए ब्लेड मारकर चोट पहुंचाया। मामले की शिकायत खमततराई थाने में दर्ज कराया गई है। मिली जानकारी के अनुसार सतनाम चौक रावाभाटा निवासी राकेश मिरी 20 पिता नारद मिरी ने थाने में शिकायत दर्ज कराया है कि 5 जुलाई को फुलवारी चौक रावाभाटा खमततराई में शाम 6.30 बजे अज्ञात बाईक सवार ने प्रार्थी की एक्टीवा को ठोकर मारकर क्षतिग्रस्त कर दिया तथा बनवाने कहने पर उसका नंबर लेकर कुछ देर बाद कॉल करके बुलाया व गाली-गलौच कर जान से मारने की धमकी देकर ब्लेड से मारकर चोट पहुंचाया। मामले की शिकायत पर पुलिस ने अज्ञात बाईक सवार क खिलाफ अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है।

पुलिस अधीक्षक दुर्ग ने दो निरीक्षकों के किये तबादले

दुर्ग (आरएनएस)। कार्यालय पुलिस अधीक्षक जिला दुर्ग द्वारा पुलिस अधीक्षक के निर्देश पर दो निरीक्षकों के तबादले किये गये हैं। जारी आदेश के अनुसार संतोष मिश्रा निरीक्षक रक्षित आरक्षी केन्द्र दुर्ग को थाना प्रभारी नेवई बनाया गया है। वहीं थाना प्रभारी भावेश साव नेवई को रक्षित आरक्षी केन्द्र में स्थानांतरित किया गया है।

मुख्यमंत्री से चित्रकार एवं मूर्तिकार चक्रधारी ने की सौजन्य मुलाकात

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल से आज शाम यहां उनके निवास कार्यालय में चित्रकार एवं मूर्तिकार बालम चक्रधारी ने सौजन्य मुलाकात की। मुलाकात के दौरान मुख्यमंत्री बघेल को चित्रकार चक्रधारी ने भारत के प्रथम प्रधानमंत्री स्व. पंडित जवाहर लाल नेहरू के साथ पूर्व प्रधानमंत्री स्व. श्रीमती इंदिरा गांधी के युवावस्था का तैलचित्र भी भेंट किया।

निपुण भारत अभियान: कक्षा तीसरी तक के बच्चों को 2026-27 तक आधारभूत शिक्षा का लक्ष्य

रायपुर (आरएनएस)। निपुण भारत अभियान के तहत आगामी 5 वर्षों 2026-27 तक कक्षा तीसरी के प्रत्येक बच्चे को आधारभूत शिक्षा प्रदान करने का लक्ष्य है। केन्द्र सरकार शिक्षा विभाग एवं साक्षरता विभाग द्वारा आज निपुण भारत अभियान का वचुअल उद्घाटन केन्द्रीय शिक्षा मंत्री डॉ. रमेश पोखरियाल निशंक के द्वारा केन्द्रीय शिक्षा राज्य मंत्री संजय धोत्रे, शिक्षा एवं साक्षरता विभाग की प्रमुख सचिव डॉ. अनिता करवाल और सभी शिक्षा विभाग की कार्यालयों की उपस्थिति में हुआ। इस अवसर पर वचुअल मीटिंग में छत्तीसगढ़ से स्कूल शिक्षा विभाग के सचिव डॉ. कमलप्रती सिंह, संयुक्त संचालक संजोय वास्तव, सहायक

संचालक समग्र शिक्षा डॉ. एम. सुधीश, सहायक संचालक साक्षरता प्रशांत पाण्डेय, कार्यक्रम समन्वयक समग्र शिक्षा आशीष गौतम और समग्र शिक्षा का समस्त स्टाफ उपस्थित था। निपुण भारत अभियान का प्रमुख उद्देश्य खेल-खोज और गतिविधि पर आधारित शिक्षा शास्त्र बनाना, स्वतंत्र समझ के साथ बच्चों को पढ़ने-लिखने में प्रेरित करना और लिखने-पढ़ने के स्थायी कोशल बनाना। बच्चों को संख्या माप और आकार के क्षेत्र को तर्क के साथ समझने, उन्हें गणना और समस्या



के समाधान में स्वतंत्र बनाना है। बच्चों को परिचित घर/मात्रभाषा भाषाओं में समझ के साथ बच्चों को पढ़ने-लिखने में प्रेरित करना और लिखने-पढ़ने के स्थायी कोशल बनाना। बच्चों को संख्या माप और आकार के क्षेत्र को तर्क के साथ समझने, उन्हें गणना और समस्या

और मिल-जुलकर किये गए कार्य, प्रश्नोत्तरी, रोल-प्ले, खेल मौखिक प्रस्तुतीकरण छोटे टेस्ट आदि के माध्यम से सीखना आदि है। निपुण भारत का मिशन में आधारभूत साक्षरता और संख्यात्मक तक सभी के लिए सुलभ बनाने के लिए एक सक्षम वातावरण बनाना है, ताकि 2026-27 तक प्रत्येक बच्चा कक्षा-3 तक पढ़ने-लिखने और गणित में वांछित सीखने की क्षमता प्राप्त कर सकें और आधारभूत शिक्षा के लिए सीखने के परिणामों के विकास लक्ष्यों को प्राप्त किया जा सके।

केवायसी करने का झांसा देकर खाते से 1.11 लाख की ठगी, मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। ऑनलाईन केवायसी फार्म भरा कर महिला के खाते से 1 लाख 11 हजार रुपये ठगी कर लेने की रिपोर्ट डीडीनगर थाने में दर्ज कराया गई है। मिली जानकारी के अनुसार चंगोराभाटा डीडीनगर निवासी श्रीमती प्रक्षा पाण्डे 38 वर्ष पति आशीष पाण्डे ने थाने में शिकायत दर्ज कराया है कि उसकी मां श्रीमती शंकुतला दुबे के नाम पर एसबीआई बैंक में खाता है। जिसमें उसका मोबाईल नंबर रजिस्टर्ड है। 10 जून को प्रार्थिया के मोबाईल नंबर पर 4346849334 से कॉल आया कि 24 घंटे में प्रार्थिया की मां का खाता का केवायसी नहीं करने पर खाता बंद हो जाएगा। जिसके बाद मैसेज देखकर उसने दिए हुए नंबर पर कॉल किया तब उसे आरोपी ने अलग-अलग

प्रोसेस बताकर एप डाउन लोड करवाया तथा आधार नंबर एवं पैन नंबर मांगा तब व्यवस्था के कारण बाद में बताउंगी कहकर फोन काट दिया। इसके 20 मिनट बाद प्रार्थिया के मोबाईल में उसके कोटेक महिन्द्रा बैंक के खाता से पैसे कटने के मैसेज लगातार पैसा निकलने का मैसेज आया व 1 लाख 11300 रुपये खाते से कट गया। पीड़िता ने अपनी मां के खाता नं एवं केवायसी दिया था। किन्तु उसने अपने कोटेक महिन्द्रा बैंक के खाता क्र 9414077783 का कोई भी विवरण दिया था नहीं था जिनके बावजूद भी उसके खाते से आनलाईन ट्रांसजेक्शन होकर रुपये निकाल लिया गया। जिसकी लिखित शिकायत थाना डी डी नगर एवं सायबर सेल में दिनांक 11.06.21 को किया है।

देरात कार सवार पर फायरिंग, टीआई लाईन अटैच, जांच में जुटी पुलिस

रायपुर (आरएनएस)। दुर्ग जिले के नेवई थाना अंतगर्त टंकी मरौदा में सोमवार रात गोली चलने सूचना मिलते ही पुलिस के आलाधिकारी मौके पर पहुंच कर जांच में जुट गए हैं। वहीं एसएसपी प्रसांत अग्रवाल ने मंगलवार सुबह नेवई थाना प्रभारी भावेश साव की ट्रांसफर कर दिया। तथा उनकी जगह संतोष मिश्रा को नेवई थाना प्रभारी बनाया गया है। मिली जानकारी के अनुसार गणेशनगर निवासी बिजेश उर्फ पिंकी राय 44 वर्ष ने पुलिस को बताया कि वह सोमवार देर रात 12 बजे अपनी कार से ऑफिस जा रहा था। इसी बीच मां कल्याणी



शीतला मंदिर टंकी मरौदा के पीछे रास्ते में कुछ युवक बीच सड़क एक कार में सवार थे। कार से उतरकर रास्ता मांगने पर साइड से चले जाने बात कहने लगे जिस पर उनसे बहस हो गई। बात बढ़ता देख एक युवक अपने पास रखे बंदूक निकाला व एक के बाद एक हवाई फायर कार पर कर दी व वहां से भाग निकले। उसने किसी तरह छुपकर अपनी जान बचाई। मामले की सूचना मिलते ही पुलिस मौके पर पहुंच घटना स्थल पर

पहुंच मामले की जांच में जुट गई है तथा घटना स्थल पर लगे सीसी टीवी कैमरा की जांच की जा रही है। सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार स्टेशन मरौदा में खुले आम नशीली टेबलेट व नशे का अन्य सामान बेचा जा रहा है। जिसके चलते क्षेत्र में आए दिन मारपीट चाकूबाजी जैसी घटनाएं सामने आ रही हैं। कुछ दिन पूर्व की एक नास्ता टेला संचालक द्वारा कैम्प के दो लड़कों के उर खौलता तेल उनके चेहरे पर फेकने तथा चाकू मारने की घटना सामने आई थी। लंबे समय से लोहा चोर गिरोह भी इस क्षेत्र में सक्रिय है जो बीएसपी प्लांट के अंदर से लोहा, तांबा चोरी करते हैं तथा कई बार जेल जा चुके हैं। वहीं टंकी मरौदा स्थित मंगल बाजार में भी नशेइश्यों को देरात तक जमवाड़ा लगा रहता है। तथा नशे का कारोबार किया जा रहा है। रात 8 बजे के बाद भी देरात तक बाजार में बने कुछ दुकानदार सामने का शटर गिरा पिछले दरवाजे से खुलेआम देरात तक दुकानदारी करते हैं जिससे वहां नशेइश्यों का जमवाड़ा रहता है। नशेइश्यों के पास धारदार कटर, चाकू जैसे हथिया लेकर घुमते हैं। जिसके चलते लोग खुलकर उनका विरोध नहीं कर पाते।

शिक्षा, स्वास्थ्य, आवागमन सहित राज्य सरकार की महत्वपूर्ण योजनाओं को क्रियान्वित करें अधिकारी - जयसिंह अग्रवाल

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ सरकार के राजस्व आपदा प्रबंधन एवं वाणिज्यिक (पंजीयन एवं मुद्रांक) मंत्री और जिले के प्रभारी मंत्री जयसिंह अग्रवाल ने आज जांजगीर-चांपा जिले के कलेक्टर कार्यालय सभाकक्ष में अधिकारियों की आयोजित समीक्षा बैठक में जिला स्तरीय विभागीय अधिकारियों को निर्देश दिए हैं कि वे आपसी समन्वय से जिले के विकास के लिए कार्य करें। उन्होंने शिक्षा, स्वास्थ्य, आवागमन सहित राज्य सरकार की महत्वपूर्ण योजनाओं का क्रियान्वयन करने के निर्देश भी अधिकारियों को दिए। अग्रवाल ने कहा कि जांजगीर-चांपा जिला प्राकृतिक



संसाधनों से भरपूर है। यहां विकास कार्यों के लिए सीएसआर मद और डीएमएफ मद का उपयोग किया जाएगा। इसके लिए अधिक कलेक्टर जितेंद्र कुमार शुक्ला और विभागीय अधिकारियों को कार्ययोजना बनाने के निर्देश दिए। उन्होंने जिले में मैदानी क्षेत्र अधिक से अधिक

होने के कारण यहां अधिक से अधिक न्युप्रोपण करने के निर्देश दिए। अग्रवाल ने स्वास्थ्य विभाग के अधिकारियों से कहा कि जिले में स्वास्थ्य सुविधाओं को बेहतर बनाने के लिए हर संभव प्रयास करें। उन्होंने कहा कि कोविड के प्रथम और द्वितीय लहर के दौरान जो भी कमियां महसूस की गई हैं, उन कमियों को दूर करने प्रभावी कार्रवाई करें। उन्होंने कहा कि राज्य सरकार की मंशा के अनुसार शत-प्रतिशत टीकाकरण का लक्ष्य लेकर कार्य किया जा रहा है।

ऐसे पात्र हितग्राही जो किसी भ्रम या भय के कारण कोविड का टीका नहीं लगवा रहे हैं उन्हें प्रेरित करें और टीका लगवाएं। अग्रवाल ने कहा कि खोखसा और चांपा के दो रेलवे ओवर ब्रिज के कार्य को प्राथमिकता के साथ इस वर्ष पूरा करने के लिए रेलवे के वरिष्ठ अधिकारियों के साथ बैठक की जाएगी। इसके लिए कलेक्टर के द्वारा भी प्रयास किया जा रहा है। उन्होंने विभागीय अधिकारियों से कहा कि सभी स्वीकृत विकास कार्य समय पर पूर्ण हों, यह सुनिश्चित करें। आगामी समीक्षा बैठक में इन कार्यों की प्रगति की गहन समीक्षा की जाएगी।

कंपनी का 30 टन माल ट्रांसपोर्ट के जरिये भेजने का झांसा देकर 35 हजार की ठगी, धोखाधड़ी का मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। कंपनी का 30 टन माल भेजने का झांसा देकर 35 हजार रुपये की ठगी कर लेने की रिपोर्ट खमततराई थाने में दर्ज कराया गई है। मिली जानकारी के अनुसार होलीगाला कंपनी भनपुरी रायपुर निवासी बसंत निधि 25 वर्ष पिता धनेश्वर निधि ने थाने में शिकायत दर्ज कराया है कि 28 जून को कंपनी से 30 टन माल ट्रांसपोर्ट के जरिय भेजने नेट पर सर्च कर दिए हुए नंबर न्यू महावीर ट्रांसपोर्ट को 8924050644, जिसका मोबाईल नंबर 8924050644 पर बात की और भाड़ा पूछा तो उसने 30 टन के लिए 35,000 रुपये भाड़ा बताया जो कि दूसरे भांडों वाले से कम था। यह माल कस्टमर श्री मल्लयदारी लक्ष्मी नरसिम्हा



को नेल्लेर, आंध्रप्रदेश भेजना था। आरोपी ने कंपनी का जीएसटी. नंबर तथा गाड़ी नंबर आरजे 20 जीए 5592 दिया तथा अपना मोबाइल नंबर 8924050644 से से काल करके 17,000/-रुपये एडवांस राशि जमा करने को कहा। जिसके बाद 1 जुलाई 2021 को कम्पनी भनपुरी रायपुर में गाड़ी भेजा जाएगा कहा था। आरोपी के एसबीआई एकाउंट नंबर 37193811811 में 28 जून 2021 को

17000/-रुपये जमा करा दिया। लेकिन उसने गाड़ी नहीं भेजा तथा कॉल करने पर उसने दूसरे ट्रांसपोर्ट से गाड़ी की बात कहकर रेवा लॉजिस्टिक्स गाड़ी ड्राइवर का मोबाईल नंबर 07705070611 दिया। उससे बात करने पर उसने एडवांस भुगतान करने पर ही गाड़ी लगेगी कहकर 18,000 रुपये उसके एकाउंट में जमा करा दिया। लेकिन उसने गाड़ी नहीं भेजा जिसके बाद उसे कॉल करने पर फिर पैसा मांगने लगा। इस तरह से आरोपी ने प्रार्थी से 35,000/-रुपये जमाकारकर धोखाधड़ी किया। मामले में पुलिस ने अवीन अग्रवाल एवं अन्य के खिलाफ धारा 420, 34 के तहत अपराध कायम कर मामला दर्ज कर जांच में लिया है।

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union

Registered with Govt. No. 5526

अधिकार से न्याय तक

आवश्यकता

इस संघ का महत्त्वपूर्ण उद्देश्य है पौडित को न्याय दिलाने के लिए किया गया है, इसे उल्लेख्य तालन से मान्यता प्राप्त है, जिसका क्रमांक 5526 है, तथा तमगई हेतु को 3301915303 है। इस संघ के गठन पर संघ के लेखक एवं लेखक एडवाइजर श्री लक्ष्मण श्रीवास्तव (अधीक्षक, मानवीय उपा-न्यायलय), एवं नर्बिनग बर्ड के तदर्थों सुगु ली.बी.एम., श्रीमती ऐकत श्रीवास्तव, श्रीमती टरनी तनुके-एवं अन्य ने तालन को वन्यावर स्रक्षित किया, और कहा कि संघ के प्राप्त तमगईक अन्याय अत्याय मानवाधिकार हनन तमगई तथ्य के प्रस्तुत होने पर, उसे निर्दिष्ट न तालन एवं प्रवृत्तन में विभिन्न महत्त्वपूर्ण एवं पर अवीन एवं तमम लक्ष्मीयों के तमम संघ की और से प्रस्तुत किया जायेगा। साथ ही, विधि, न्याय तमगई कार्य हनन में लेबर वेल्फेयर, नरीय, परिवारिक, शिशुओं के अत्याय के लिए कार्य किया जायेगा।

उद्देश्य एवं नियुक्तियां

मुख्य तथ्य से संघ का उद्देश्य उल्लेख्य प्रदेत के तमम त्रिणों एवं लक्ष्य स्तर में सामाजिक न्याय हेतु एकर-प्रसार करना, तथा मानवाधिकार हेतु जनसंख्या में फैलाना है। संघ तालन एवं अनौपचारिक विवाह के महत्त्व से मानवाधिकार के तमम में प्रार प्रसार करना कहता है। इस हेतु प्रदेत के तमम त्रिणों एवं लक्ष्य स्तर पर सामाजिक न्याय एवं मानवाधिकार संरक्षण केन्द्र की स्थापना की जायेगी, और उन्में संघ के द्वारा आधिकारिक नियुक्तियों की जायेगी। प्रत्येक व्यक्ति इस संघ में सदस्य बन सकता है, जिसके लिए संघ के द्वारा निर्धारित फिमम एवं सर्वो को फलन किया जाना अनिवार्य है। इस हेतु तदर्थक फर्म संघ के फलन कार्यलय में उपलब्ध है।

मुख्य बिन्दु

प्रताड़ित एवं पौडित व्यक्ति को समर्थनार्थ को तृप्तन, अवेदन तथा तथा पौडित को न्याय दिलाने के लिए उचित तालन एवं संरक्षण की अस्तुत के अनुसार व्यवस्था करना मूल तथ्य से इस संघ का कार्य है। पौडित व्यक्तियों को न्यायिक, नैर-न्यायिक एवं सामाजिक समस्या पर विभिन्नकार एवं संरक्षण के अनुसार आरक्षक मद की जायेगी।

पौडित संपर्क को

संघ विशेष तथ्य से मानवाधिकार दिलाने एवं सामाजिक न्याय प्रप्ति हेतु पौडित मानव की हर संभव मद करेगा तथा इस हेतु पौडित मानव के लिए भारतीय संविधान के तहत विधिक तालन को व्यवस्था आवश्यकतानुसार करेगा। यदि कोई पौडित है तो इस संघ से तमगई कर सकता है।

अन्य बिन्दु

- संघ पर्यवेक्षण संरक्षण एवं पर्यवेक्षण तमगई पेशना हेतु भी जनसंख्या लाने व प्रवृत्त करेगा।
- पूरे उल्लेख्य प्रदेत में परिवारिक के अतिरकर, नरीय के अतिरकर, स्रक्षितियों के अतिरकर, अनुकूलन अर्थात् अन्यायियों के अतिरकर के तमम में विधिक एवं लक्ष्यक हेतु के लक्ष्यको को इस संघ द्वारा तमगई किया जायेगा तथा प्रत्येक पौडित को उसके लक्ष्यको एवं अतिरकर के को में लक्ष्य किया जायेगा। न्याय प्रप्ति हेतु संभव मद की जायेगी।
- संघ तालन से मान्यता प्राप्त है, अतः तालन एवं प्रवृत्तन में विभिन्न एवं पर अवीन तक पौडित को पेशना को अत्यन्त में पौडितका अ तालन है। इस हेतु संघ तालन एवं प्रवृत्तन में विभिन्न महत्त्वपूर्ण एवं पर अवीन लक्ष्मीयों से मुक्तता कर पौडित को न्याय दिलाने में तमम तालन की करेगा।
- संघ द्वारा संवैधानिक विवाह एवं सामाजिक विवाह से तमगईक विवाह किया जायेगी, एवं तमम उद्देश्यों वाली अंतर्गतरीय, तृपीय, तदर्थको तथा नैरतमगई संरक्षणों के तमम मिलकर बना किया जायेगा।
- संघ सामाजिक कुर्बियों को दूर करने के लिए व्यवस्था कर आयेगा व करेगा। संघ देत के मूले बिन्दु पर कलन विभिन्नियों को तमम में संरक्षण को अतिरकर करता है।

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पौडित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU

धरमजयगढ़ से ऑपरेट हो रहा था सट्टा, आरोपी गिरफ्तार

कोरबा (आरएनएस)। पुलिस अधीक्षक कोरबा भोजराम पटेल के द्वारा जिले में अवैध कारोबार और जुआ सट्टे के विरुद्ध सख्ती से कर्वाई करने के निर्देश दिए गए हैं। इन निर्देशों के अनुरूप अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक कीर्तन राठौर और नगर पुलिस अधीक्षक योगेशसाहू के मार्गदर्शन में कोतवाली पुलिस सतत कर्वाई कर रही है। सिटी कोतवाली पुलिस को एक बड़ी सफलता मिली है जब शहर में चल रहे ऑनलाइन सट्टे के खार्डवाल बर्बाद दस को कोतवाली पुलिस ने रो हाथो गिरफ्तार कर लिया। पुलिस

को सूचना मिल रही थी, की कोरबा शहर में कुछ लोग ऑनलाइन सट्टे का कारोबार संचालित कर रहे हैं। इसकी पतासाजी के लिए लगाए मुखबिरों में से एक नए सूचना दी कि रेलवे कालोनी निवासी बर्बाद

से इसे गेम देने वाले एक खिलाड़ी की पहचान कर उसके पीछे अपनी टीम लगाई। टीम को खिलाड़ी के मोबाइल के माध्यम से ऑनलाइन सट्टा कल्याण पट्टी में गेम लगाना पाकर, खार्डवाल बावई दस के मोबाइल में गेम देना और ऑनलाइन पैसे ट्रांसफर करने का पता चला। इसके अलावा पत्नी के माध्यम से भी सट्टे का लोकल गेम लिए जाना भी पता चला। इस आधार पर कोतवाली पुलिस की टीम ने बर्बाद दस को कोरबा खिलाड़ी के माध्यम से बुलाया और आने पर हिरासत में लेकर जब पतासाजी की गई तो ज्ञात

हुआ कि वो शहर में कल्याण पट्टी और सट्टा का मटका ऑनलाइन सट्टा चलाता रहा है। पुलिस की दबिश पड़ने के डर से धरमजयगढ़ के आसपास से वो ऑनलाइन सट्टे की खार्डवाली कर रहा था। पुलिस ने आरोपी से लगभग 5000 रुपये नगद और सट्टे खिलाने से सम्बंधित सामग्री जप्त की है। बर्बाद दस के पकड़े जाने से शहर में सट्टे के अवैध कारोबार पर अंकुश लगाया। इस कार्रवाई में थाना कोतवाली के प्रधान आरक्षक राकेश सिंह आरक्षक चंद्रकांत गुप्ता, दीपेश कंवेल चंद्रा, दिलेवर सिंग ने महत्वपूर्ण भूमिका निभाई।